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— 800 FLEESFH M L/ - HEEEE 2 T s0K%EH 30 H 2 EE /%D ?

(A)80Jr (B)64jt (C)487t (D)247T

i 0.5 FEMMAVIEETH 10 (R 2 A B > JA1FD) 20 FRH. - AIl A B &AL ER %/ MR
T ?

(A) 20 {R%5  (B)30{R%s  (C) 40 {R%r (D) 50 fR%F

— {18 15 BRAHEEIH > SR e Ry 3 4ok - 460 60 MME AL BBAH T E WV EVE K %/ VIEH. 7
(A) 1944 f£H. (B)8164.8 f£H. (C) 10080.8 f£H. (D) 12080.8 ££H.

— (&8 [H < BRI BEALAEE R - RIILLERHE /2D ?

(A) 23KQ+10% (B) 23 KQt5% (C) 2.2 KQ+10% (D) 2.2 KQ+5%

F—(EEH2HE 0.5A Bl - ImeEER fy 5.9V » E2HE LA Bl HimeEEER 5.8V » RIILEEM
EEBEENE R %) ?

(A) 6.1V > 0.1Q (B) 6.1V > 0.2Q (C)6V - 0.1Q (D) 6V - 0.2Q

50 EXYREERH L 100 BRabEEfH GH - #5748 50 BIRFEEH ~ B & 0.1mA » Al 4 100 BRitEEfH
&S Ryfa] 2

(A)0.01mA (B)0.03mA (C)0.04mA (D) 0.05mA

W B 7 e < B 5 LM JBA 5 1] K SuF ~ 100V Ed 10uF ~ 100V » AR B 5 R 1% 2 S i R
2/ IRFE ?

(A) 100 fR¥F  (B)150 {R%F  (C) 200 fR%f  (D)250 {R¥F

— (&8 Ky 100uF ER s - EA e mERE 100V & - faeE Rl 0.2A fRE R E » AL
BEREHLEZ DR A AT T E ?

(A)o.0o1¥> (B)0.02F> (C)0.03F%> (D) 0.05#%»

9. WiflH4RAE Li=Lo=0.5 =7 - M&HER 0.6 1% - HIARER /D 2
(A)03=F] (B)0.4=EH] (C)05=F] (D)0.6==F|
10. 4NfEI(—) AR - 6QERRH Hili 2 B4 SR AR Ry 2
(A) 40 40 30
(B) 8Q
(C) 3.43Q
(D) 7Q o D3A
40
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11 4nfE ()R REERS - SRS | R E AT 7

(A) 2.5A
(B) 3.5A
(C) 4.5A
(D) 5.5A
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[l ()
12. WE (=) Erg A~ > EFEE S PG - FLEEES 2 B R (] 2
(A)0.5pS S 60Q 300
(B) 0.8 uS
(C)1psS 60V 0.02 uF
(D) 1.5 uS T 300 _‘,
(=)

13. 75 vy (t)= 6sin377t » v,(t)= 8cos377t » HIf vy(t)+vo(t) 2 AHFE Fofa] 2

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

(A)tan'(5/4) (B)tan™(4/5) (C)tan™(4/3) (D) tan™(3/4)

—{i#l RC Wi HEERE - BEFH Ry 15Q » BEASHLAy 20Q2 » HEY 12V Zm B - RIEOREEE R Fefm] 2
(A)0.36A (B)0.SA (C)1A (D)2A

— (& BB RS AR By 80 FL 0 FEIN®H Ky 60 = > A 120V R IR - ISR T IR fy
fa ?

(A)100 fRZ  (B) 140 {R%  (C) 200 fk% (D) 220 fR%

—{ifl RLC SH#EREF > #5 R=6Q » X =8Q » Xc=2Q » HlILERE =~ DR E Ryl 2

(A)0.5 (B)0.6 (C)0.707 (D)0.8

—{il RLC SBiiEERS 2N 100V ATMEIR » FAIAHZR 100KHz [585 4228 HR - IEIFERERHFEDIR Sy
20W - HI|EE 2 R {E Fyfal ?

(A)200Q (B)300Q (C)400Q (D) 5000

— ([ AR Y B BRI (AR Y B R L I R 47 B Ry fel 2

(A)0,0 (B)0,o (C)xo,0 (D)o,

—{E B 25 s 40dB Z FRAEEE AR RS, & AE 555 0.1sin(120nt), V B, @S 5% 2 I&(H
B Ry fo?

(A)40VIV  (B)20VIV (C)10VIV (D)1VIV

— R TAEERE R 12V, ERER A 4 mA, EEST0RE A S IO SSH i AR o] 28 H
PR ESTE 1 kQRY Bk E ] FE AR f 8 V 2 IE5ZK, RIMLIOKES 2 A Eh#: (dissipated
power) F{a]?

A16mW B)24mw (C)32mw (D)64 mW

F2H H*k8H



21, —ERPREE R E— 10 kQAYEE R, Hig e R T4 20%, & HROREs < i HET Ry e ?
(A)2kQ  (B)25kQ  (C)5kQ (D) 10 kO

22. NHI[FEEERS > & RS SR B R AE(r? (A)BERERE (BRI ER: (C)IEFAERE (D)
P RS

23. JE (U)o 2 AR EE UK ZR RS, K R Vo =2

A v 2K
3 v 2kQ
Oo—WW\—
8) —%v
v 1kQ Vo
© tv
3 2kQ
D) Zv =
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24. ﬁﬂl(ﬂ))ﬁﬁ‘rzfi*ﬁi_%ﬁﬁtjt%% IS, EacE R ROR e e I E R Byt 12V, H—fFrtasm HE
R vo = +12V, SR{dig H S8 pl S BRI EE R 7 iy ARG SR EE B Ry {m]?
(A) -1V

(B) +1V KO G
(C)-6V
(D)+6V —[:
Vi Vo
[ (71)

25. JNE () Fs 2 BAE RO S B RS, St EEER vo B RC R ] B BE (A Ry (T2
(A) 2HERE A

. 1
B o —— AN
(B) FRZEL, v, (t) nC C

(C) RRIEEL, v, (t) o RC Vi o—||——<,_|><’_o
t Vo

(D) FRIEERI A, v, (t) =V, (t)e °° L
[ (75)
26. YIE (T)FR 2 BES, % Dy AFRARNY RREE, vi AIEEEE 12 V #9073, Bl vo BERAY S (E
Fyfa]?
(A) 6V " X

O
(B)4V R +
(C)2V "o D, ve
(D)o V
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27. e () O~ Z B, {RE% D1, D BHEAERY —iKES, vi=2sin(120nt), Rl Vo EEJER Fyfa]?
(A)2V 1.5 G
(B) 4V
(C) 10V
(D) 20 V
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28. WIEI(JL)F 2 B, (ki sai MOSFET i 5 85 BE (threshold voltage) & 1V, [Jfi EE BE
Ves=3 V BF 2R EE R In(on)=1 mA, KILERE > |p BT Ffn]?

(A) 1 mA 19V
(B) 2 mA
(C)3mA ke
(D) 4 mA y 6 MO o
o
&l (1)

29. EHI— JFET Z lpss = 4 mA, ZK (- EEBR(pinch-off)Vy = - 4V, H TAEAEERMERUREE, Al Rl
BR Ves= -2V, SR EHFER25E gn =2 (A) 0.5 MA/V (B)1mA/V (C)2mA/V (D)4
mA/V

30. A&l (+)F7~, Re BEFHAY E2ER Ay
(A) M HNEEELY 2
(B) MhIAHT
(C) & TIERHIRREE
(D) FHPTUCHEC

f&l (1)
31. WE (+—)Fr, E&EEEZ Vee = 0.7V, =100, FAEER Vr =25 mV, /NHGEEHEPT ro = oo, HIf
Vol Vi & Fyfr]?
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(A) -18.6 VIV 10V

(B) -16.3 VIV A
(C) -14.1 VIV o
(D) -12.2 VIV v
o
&l (+—)
32. WIE(+2)Fr, EaE> Vee=0.7V, B =100, 39 S TIEET—&E?
(A) &b oy
(B) &RMICKE
(C) &AIE
(D) ek FIER " 4kQ 200Q Vo
o—
6k 100Q
&l ()

33. THIfaIfE BIT BUKEERS, i & AR SR SROR 2 B 4 DL R HE B (R TH Ay S 3K2
(A) H&EMx (B) M (C) iR (D) A Re BIHZ 5K

34. AU (+=)FR, Ry REER 252
(A) EiE as
(B) {EaHIER w5
(C) FrimiER as
(D) #riENE s

&l (=)
35. ZEEBON 7S W g Al BB B Al By Ve B Vo, AIEIERE(ESE&? (A) Vi-Ve  (B) VitV (C)
(V1-V2)12 (D) (V1+V2)/2
36.1LfE N F RIS Ry i o =
Y = ACD+ ACD + ACD + ABD + ABC
(A)Y =AB+CD+AD (B)Y =ABD+CD+AD (C)Y =AB+ACD+AD
(D) Y = AB+CD+ ACD
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37. WE (HVNFTR, F={E 2 ¥ 1 % Ta3ATaHRHIERS, & B4R BA=01 iy, Hilfm Z=?

(A) lo
(B) I1 =0
©) I L1 ]
(D) 13
1 ,
l—| g
ls— 1 A
B
=il Qut)

38. — ({2 G I IK IERZEs, A ak{HHEATARRZ (clock)#E ARV 4%, #H Q HUMRREH 1 ##hk 0,
A1 J B K 2 W (R E VR R far? ("X iRl 22 (don’t care)) (A) =X, K=0 (B)J=0,
K=X (C)J=X,K=1 (D)J=1,K=X

39. F—{1E S-R IEZESHY S g A #3 2— (I8 S AR 23 F i A, FE8F S FE =8 0 HH w2 21 R B A,
AL EEFE SR TR IE S 257 (A) S-R IEfZ g (B) D AIIEREs  (C)T AUIENK s (DWK IERZES

40. —{E—fizyeAYahngs (full adder), fixas i A BRI Bl RN A, #2088 B, Ri—fzcavHE(r
C, mthBeMl A S, #EAL Y, RAIY iVFRRaU &2 (A) Y=ABC (B) Y=A+B+C (C)
Y=A®B®C (D)Y =AB+AC+BC

BEITE: S8 25
1. i(t)=10sin400t Z EE it 4% —(EFERY » 75 EIEE Ky SmH - Al ER s W i BBR 5 vi(t)= _(1)_
2. —EEMITREEIE - HER S 2A > BBy 110V/60Hz » TR NER 0.8 - AL EA SR EH)

PEPTMAERYRE DR Fy_(2)_= -

3. 1£ RLC SIsERsth » E AR/ N s iRy > QItERRE = (3)__M - (PIan - A ~ SR
CEIERER)

4. —fi& pn ZHixAS - £E n BUAFREZE = 15 (depletion region) Y 25 8k 1 Ry fal? __(4)__

5. quEl(+H)FrR Z EARE RO ES s, KB =7 _(5)_

2kQ 2kQ

[l (+71)
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6. THEIHF 928 2 BCD R Ryfal? __(6)_
7. QO (H7)FTR, DARRREORER, Y=_(7)_

+Vpp

B —

Al

!

A—

B— c—

f& (- 7X)
8. (&% Tl ALk¢ ABCD=0101, ABCD=1001, ABCD=1011 fi¢t:f &4, =hifE(b
Y = ABCD + ABD + ACD + ABD + ABC
HIY=_(8)_
9. Aksat—(EPFREL 50 HYFEE R EEs, Rl 2/ DREZEZ/MEERZER? _(9)__
10. A0SR MY ASCII 5 £5(1001101), - %5 DAEF[EIALHY 7 28 - Rl E A fe? _ (10)__

FTH HK8H



S O-BERLHFIARERF 1T ¥

AN R T TAERAR BT AREHL
EEE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
Hd
1 2 3 4 5
6 7 8 9 10

F8H Hk8H



